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Fair Play under alle kampe, både på og udenfor banen.





JHF sætter fra sæsonen 2009-2010 større fokus på Fair play i forbindelse med afviklingen af alle kampe under JHF. Det betyder at I som forening sammen med dommeren skal medvirke til at sikre, at alle kampe bliver afviklet i en god og sportslig atmosfære.





Blandt andet skal dommeren fra den kommende sæson altid indberette episoden til JHF, såfremt det har været nødvendigt for dem at bede forening/stævneleder om at få udvist en eller flere tilskuere fra hallen pga. usportslige/personlige tilråb til dem eller andre af spillets parter.





En indberetning af en tilskuer kan give en bødestraf til den forening, som tilskueren har tilhørsforhold til. Der kan endvidere gives en bødestraf, såfremt den arrangerende forening ikke har levet op til dens forpligtigelse i forbindelse med afviklingen af kampen.





Til slut skal det præciseres, at det selvfølgelig ikke er at mål i sig selv at få udvist tilskuere fra hallerne. Det primære mål er altid at få afviklet kampene i en god og sportslig atmosfære.





En ny sæson står for døren……





”Velkommen til træning i Videbæk Fiskbæk KFUM” , sådan lød det tirsdag i uge 33, hvor vi i herreafdelingen indledte år 2009/2010 med en let gang træning i hallen.





Siden har vi trænet både tirsdag og torsdag, afholdt træningsweekend i Videbæk Idræts- og fritidscenter, spillet 5 træningskampe, spillet pokalkamp mod Vorgod – så vi er allerede rigtig godt i gang!.





Vi har, som nævnt, spillet 5 træningskampe, 2 mod Herning FH`s (jyll. serien) rutinerede drenge (vundet én og tabt én) 1 mod Rækker Mølle (3. div - uafgjort) HC Midtjylland (3. div - tabt) og Århus GF (Ynglinge division - tabt). Endvidere har vi spillet pokalkamp mod Vorgods serie 2, og vi gik videre til næste runde.





Hvad angår kampene så har spillet været svingende – men med den rigtige tendens – i angrebet spiller vi mere og mere sammen, holder presset og kommer til bedre og bedre afslutninger. I forsvaret fighter vi flot og bliver bedre til at stå rigtigt i forhold til vores direkte modstandere, og hinanden. Samtidig har jeg i kampene fået ”syn for sagen” og set hvad det er spillerne skal blive bedre til for at nå et niveau op – rent spillemæssigt, både for holdet og den enkelte spiller. 





Spillet:


Vi omlægger i år spillet, som efter min mening, tidligere har været båret meget af enkeltmandspræstationer, til at være mere holdorienteret. Spillet skal bredes ud, så vi får flere fløj og stregafslutninger, samt flere afslutninger fra bagspillerne – efter opspil.


.


Vi træner i at lægge pres, at spille hinanden op, og i at holde pres efter kryds og pres….og vi er nødt til at spille tålmodigt, da vi mand for mand er fysisk mindre end dem vi spiller imod!





Vi har fat i det grundlæggende, og spillerne går interesseret ind i det og kommer med forbedringsforslag til løbebaner osv. og målet er hele tiden at udvikle og dygtiggøre hold og spiller, så vi sidst på sæsonen ikke er i tvivl om at vi har rykket os…så er resultaterne der også!





Holdet:


Vi har et ungt hold med en lav gennemsnitsalder, og kan vi fastholde spillerne, så tror jeg på endnu bedre spil og endnu bedre resultater næste sæson.


Vi har også måttet sige farvel til nogle spillere, primært pga. arbejde, men også pga. alder, flytninger m.v.- samtidig er nye er kommet til, og det giver nye muligheder i spillet.


 


Mål for jyllandsserien i sæson 2009/2010:


Målsætningen har jeg delt i 2 henholdsvis de spillemæssige mål – eller, hvad skal vi gøre for at nå vore resultatmæssige målsætninger. 


Spillemæssige mål:


1) at få ”flow” i spillet i hele kampen


2) at få fløjafslutninger – efter pres


3) at få afslutninger fra backs – efter opspil 


4) at få 3-6 hurtige kontramål pr. kamp


5) at få stregen mere ind i spillet – både med screeninger og med afslutninger


Resultatmæssige mål:


6) at ligge i top 7 til jul


7) at ligge i top 5 når sæsonen slutter.





Til alle jer som er tilskuere til vore kampe:


I håndboldkredse har Videbæk et ry for at der er mange tilskuere og en god stemning i hallen.


Vi glæder os til at se jer alle sammen i hallen igen – og arbejder på at kunne vise jer noget positivt håndbold.





Vel mødt til sæson 2009/2010,


Søren Kaastrup
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Opfordring.





Vi vil her gerne opfordre forældre og andre med interesse i klubben, til at kommer med 


indlæg til klubben månedsblad, hvad enten det er ris eller ros.  





Med venlig hilsen 





Pr. – Bladudvalg


Lilli Olesen  


Tlf: 61 67 61 62
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