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Velkommen til en ny håndbold sæson





Vi glæder os til at skal i gang med at spille kampe og til at få liv og god stemning i hallen igen.


Bag alt det sjove med kampene ligger der selvfølgelig en masse slid i form af træning.


 


Vi er glade for at se alle spillere og ledere i klubben være aktive igen efter en velfortjent sommerferie.





Vi har i håndboldklubben haft stor udskiftning i bestyrelse til denne sæson, hvilket har givet os nogle udfordringer at starte med, så vi kunne være klar til sæsonen. 


En af dem er, at vi desværre har været nød til at lukke JSH holdet, da der ikke var den nødvendige opbakning af spillere til holdet.





Af nye tiltag i klubben, har vi i Videbæk Idræts- og fritidscenters kælder lejet et lokale, hvor vi har indrettet klublokale til spillere, forældre, træner og ledere, som vi håber mange vil benytte sig af.





Vi arbejder også på at få lavet en forældreforening til at kunne hjælpe klubben med nogle frivillige ting, som igen bidrager til at få klubben til at have en sund økonomi. Forældreforeningen er også tiltænkt til at hjælpe med at holde sammen på det sociale, i form af arrangementer eller andre gode ideer.





Klubben har brug for hjælp til mange forskellige gøre mål, så der er altid noget vi kan bruge netop dig til, så hvis du går med et brændende ønske om at bidrage med netop lige din ide, skal du endelig henvende dig til en i bestyrelsen. Vi har i den sammenhæng i klubben også lavet et opstartshæfte som alle medlemmer for med hjem, med information om klubben og en skema til at tilmelde sig frivilligt arbejde på.





Vi har i de kommende år også en udfordring på antallet af klubbens medlemmer, da der er kommet væsentlig flere idræts muligheder igennem tiderne, hvor man nemmere kan tilpasse sig hold hvor der er fri tilmelding eller man begynder at dyrke noget individuelt sport. Den klassiske holdsport er virkelig under pres og derfor er vi i klubben også begyndt at tænke på nye alternative løsninger til at bibeholde medlemmer og ikke mindst få nye medlemmer til.





For at det hele ikke skal se mørkt ud, vil jeg gerne sige en stor tak til alle de frivillige personer der bidrager til at klubben er økonomisk sund og i den anledning skal der selvfølgelig også lyde en stor tak til Håndboldens Venner, klubbens sponsorer og andre samarbejdspartnere.





Til sidst håber vi i klubben, at vi får en rigtig god 2011/12 sæson.





René Holbøll








WWW.vfhaandbold.dk





Overnatningsstævne





Alle U-10 spillere var inviteret til overnatningsstævne fredag og lørdag d. 17 og 18 september.





Vi startede i hallen klokken 18 fredag aften, med velkomst og indkvartering, efter alle spillerne havde fundet et sted at sove, var det på med håndboldtøjet, for så skulle der trænes, der blev trænet i halvanden time.


Efter spillerne havde svedt, skulle de hav lidt sjovt, der var 4 aktiviteter, wii, bowling med håndbold, stort kryds og bolle og en samarbejdsøvelse med 4 snore m. en krog, med krogen skulle man så fange en klods og flytte den et par meter. Der var meget sjovt med de 4 aktiviteter.


Så var det igen tid til at røre sig lidt, denne gang var det i badetøjet, der var fri leg i svømmehallen i en time ca.


Det var efterhånden blevet ret sent, så efter svømning fik vi lidt natmad, menuen var pizza, gulerødder og agurkestave. Da vi havde fået stillet den værste sult, var der dømt hygge indtil der skulle være ro klokken ca. 00.00


Lørdag morgen stod vi op klokken ca. 7.30 og gjorde os klar så vi kunne få noget morgenmad.


Efter morgenmaden var det igen på med sportstøjet, denne gang var det spillertøjet, for holdene skulle spille træningskamp.


U-10 pigerne spillede henholdsvis mod Vorgod og Vildbjerg, de vandt begge kampe


U-10 drengene spillede også mod Vorgod og vandt også deres kamp.


Efter kampene var der fælles afslutning og vi sagde farvel og tak for en god weekend.








I forbinde














Kaffe/Kage





I forbindelse med hjemmestævne søndag d.13. november, holder vi igen i år en af vores kaffe/kage arrangementer i hal 2. 





Kom ned at se dit barn spille håndbold eller bare kom for hyggens skyld. Alle er velkommen til at kigge forbi til en kop kaffe og hjemmebagt kage.
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Redaktionen består af følgende:





Helle Lange, Mette Kousgaard, Helle Christensen og Lilli Tobiasen. 


Ved kontakt ring 61676162 eller mail lilliolesen@hotmail.com














